



U Hrvatskoj je 2. prosinca 2014. godine laboratorijski je potvrđen prvi slučaj gripe u ovoj sezoni. U uzorku bolesnice sa simptomima gripe, koja se javila u Kliniku za infektivne bolesti „dr Fran Mihaljević“, utvrđen je virus influence tipa A/H3 u Nacionalnom laboratoriju Svjetske zdravstvene organizacije. Virus A podtipa H3N2, poznat po tome što uzrokuje težu kliničku sliku i veći postotak komplikacija je naknadno mutirao, pa zaštita protiv njega nije sadržana u ovogodišnjem cjevivu, koje neće biti dovoljno efikasno i realno je očekivati da će od gripe oboljeti i osobe koje su se cijepile.

Prema zadnjem izvješću Europskog centra za sprečavanje i suzbijanje bolesti, ECDC-a, u Europi je razina aktivnosti virusa gripe za sada niska i bilježe se sporadični slučajevi oboljenja. U posljednja tri tjedna, od kada je gripa stigla u Hrvatsku, liječnici širom države evidentirali su tek nešto više od 200 oboljelih, a dr. Aleksandar Šimunović, epidemiolog u Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo, napominje kako se broj prijavi iz tjedna u tjedan udvostručuje, te kako se pravi bum tek očekuje. Širenju virusa, dodaje, pridonijet će i niske temperature zraka, budući da tijekom hladnijih dana građani više borave u zatvorenim prostorima, gdje se gripa, koja se širi kapljičnim putem, lako prenosi s osobe na osobu.

Cjepivo protiv gripe koje je osigurano besplatno za određene kategorije stanovništva RH sadrži 2 podtipa virusa gripe A virus gripe B. Cijepljenje protiv gripe ove godine u Hrvatskoj započelo je 13. studenog 2014. godine i građani se i nadalje mogu cijepiti. Cijepiti se možete u ordinacijama izabranog liječnika obiteljske medicine te u zavodima za javno zdravstvo uključujući i Hrvatski zavod za javno zdravstvo.

Cijepljenje je preporučeno za: sve osobe starije od 65 godina, neovisno o zdravstvenom stanju; sve osobe koje imaju kronične bolesti (plućne, srčane, bubrežne, jetrene, metaboličke) neovisno o dobi kod kojih gripa može dovesti do pogoršanja osnovne bolesti; sve osobe sa smanjenim obrambenim sustavom zbog bolesti (npr. osobe s malignim bolestima) ili zbog terapije (npr. kemostatici, kortikosteroidi) bez obzira na dob kod kojih je povećan rizik za nastanak komplikacija gripe; zdravstveni djelatnici i osobe koje skrbe o bolesnicima.

HZJZ.hr

VEZANI SADRŽAJI

{loadposition related}